

ВІД РЕДАКЦІЙНОЇ КОЛЕГІЇ

„...в Бозі надія, що на підвалинах солідарності й усильної праці всіх Українців повстане Соборна Україна не тільки як велике слово та ідея, але як живий, життєздатний, здоровий, могутній державний організм, побудований жертвою життя одних, і муравельною працею, залізними зусиллями і трудами інших“.

Митрополит Андрей Шептицький
(з пастирського ослання 1941 року)

2014 рік. 200 років від народження Тараса Шевченка. Маємо надію, що саме в цей рік починає згуртовуватися Нація навколо втілення ідеї розбудови Соборної України, міцної європейської держави. Майдан Гідності, Небесна Сотня, героїчне протистояння українських воїнів варварській агресії кремлівської Росії, яка сплюндрувала будь-які надії людства на цивілізоване співіснування держав у XXI столітті, жертвна праця волонтерів, що розбудила масово в Українцях найвищі почуття любові до ближнього, здатність мислити і діяти не лише у власних, але, найголовніше, в інтересах Держави. Час найвищий сповнитися Заповіту Шевченка! Борітеся — поборите!

"ОБНИМІМЯ Ж, БРАТИ МОІ..."



У лютому — березні 2014 року відбулася XXV Наукова сесія Наукового товариства ім. Шевченка.

27 лютого 2014 року в Музеї історії медицини Галичини проведено перше засідання Лікарської комісії НТШ XXV Наукової сесії Наукового товариства ім. Шевченка, присвяченої 200-річчю від народження Тараса Шевченка. Заслухали доповіді Світлани Зубченко „Фізіологічні аспекти стану імунної системи студентської молоді“ та Володимира Семеніва „Медична служба Майдану“. Відбулась також презентація книги Олександра Кіцери „Лексикон оториноларинголога“. Склад Лікарської комісії НТШ поповнився двома новими членами.

20 березня 2014 року в лекційній аудиторії кафедри нормальної анатомії Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького на другому засіданні Лікарської комісії НТШ XXV Наукової сесії Наукового товариства ім. Шевченка, присвяченої 200-річчю від народження Тараса Шевченка відбулася презентація книжки Богдана Гориня „Графічна Шевченкіана Софії Караффи-Корбут“. У виступі директора видавництва „Каменярь“ Дмитра Сапіги було представлено вельми цікаві та ще недостатньо вивчені глибини творчості Великого Кобзаря. Доповідь була чудово ілюстрована неперевершеними творами великої мисткині. Про життєвий і творчий шлях мисткині розповів Василь Валько, подав цікаві факти з її особистого життя. Було проведено виставку-продаж художніх альбомів та ілюстрованих знаменитою художницею книжок.

29 березня 2014 року в актовій залі Львівського національного університету ім. І. Франка відбулося Пленарне засідання XXV Наукової сесії Наукового товариства ім. Шевченка, присвяченої 200-річчю від народження Тараса Шевченка. Перед початком Пленарного засідання проведено урочисте покладання квітів до пам'ятника Тарасові Шевченкові. Пленарне засідання відкрив вступним словом Олег Купчинський, голова НТШ в Україні. Заслухали доповіді: Євген Нахлік. Розмаїття і цілісність Шевченкового слова; Андрій Содомора. Звукові та зорові образи Тараса Шевченка: античне підґрунтя; Роксолана Зорівчак. Тарас Шевченко — символ України в англomовному світі; Оксана Дзера. Біблійні метаобрази Шевченкової поезії у перекладах Віри Річ. Про підсумки роботи Пленарного засідання і засідань секцій, комісій та осередків XXV Наукової сесії НТШ розповів Олег Купчинський, голова НТШ в Україні. Після закриття сесії відбувся концерт із творів вокальної лірики українських композиторів на вірші Тараса Шевченка у виконанні студентів класу народного артиста України Богдана Базиликута.

11 квітня 2014 року у Львові в Національному українському академічному драматичному театрі імені Марії Заньковецької відбулася Урочиста Академія „Шевченкіана медика“. В програмі академії доповіді професора, дійсного члена НТШ Олександра Кіцери, доцента члена НТШ Зеновія Масного, члена Національної спілки художників України Володими-



◀ Виступає Василь Валько під час презентації книжки Богдана Гориня „Графічна Шевченкіана Софії Караффи-Корбут“

► Після презентації. Зліва направо: Василь Ковалишин, Зіновія Служинська, Василь Валько, Леся Матешук-Вацеба, Дмитро Сапіга, Ольга Джура



◀ Від НТШ до пам'ятника Тарасу Шевченку в день Пленарного засідання квіти покладають — Роман Кушнір, Олег Купчинський

► Під час Пленарного засідання НТШ в актовій залі Львівського національного університету ім. І. Франка. Зліва направо: Феодосій Стеблій, Борис Зіменковський, Борис Білинський, Аретій Кравець, Ярема Томашевський. 29 березня 2014 р.





Урочиста Академія „Шевченкіана медика“ в Національному українському академічному драматичному театрі імені Марії Заньковецької.
Львів, 11 квітня 2014 р.



Вірші Тараса Шевченка декламує
Богдан Козак



Доповідає
професор Олександр Кіцера



Володимир Риботицький дарує свою картину „Шевченко“ Львівському національному медичному університету імені Данила Галицького

ра Риботицького, який подарував свою картину „Шевченко“. В Урочистій Академії брали участь: Народні артисти України Федір Стригун, Богдан Козак, володарка гран-прі конкурсу ім. Квітки Цісик Оксана Муха.

Відзначаючи 200 років від народження Тараса Шевченка Лікарська комісія НТШ приєдналася до проекту „Подаруй „Кобзар“ рідній школі, рідній бібліотеці“, придбала і подарувала бібліотеці Хлопчицької середньої загальноосвітньої школи I—III ступенів Самбірського району Львівської області та бібліотеці Підберізцівського НКВ I—III ступенів. Педагогічні колективи вказаних навчальних закладів винесли Лікарській комісії НТШ подяки.